

# 新闻公报

## 财经事务及库务局局长访问韩国

2009年11月9日(星期一)

财经事务及库务局局长陈家强今日(十一月九日)在韩国首尔一个有关推广在香港上市的会议上发表演说,展开他访问韩国和日本的首站行程。他今次访问两个国家的目的是宣传香港国际金融中心的地位。

陈家强上午拜会了韩国金融委员会主席陈栋洙,并与他就金融市场监管的改革交换意见。

在下午,陈家强于一个以「通过香港作为中国国际金融中心而开拓中国发展机遇」为主题的上市会议上致辞。他向与会约二百名商界行政人员介绍香港作为一个首要融资中心的实力。他说,香港拥有一个高度开放和国际化的金融平台,再加上「一国两制」下独特的优势,所以香港是通往开发中国发展机遇最佳的门户。

陈家强说:「我们的雄厚实力包括简单税制及低税率、高质素服务、信息及资金自由流通,亦无外汇管制、有稳定和可完全兑换的货币,以及有法治和司法独立作支柱的自由经济体系。我们的监管制度与国际标准接轨,而各监管机构亦竭力确保一个公平、具透明度及有秩序的金融市场。」

陈家强表示凭着这些实力和「一国两制」下独特的优势,香港正致力发展为一个全球融资中心、资产管理中心和离岸人民币业务中心。

陈家强说香港与内地主要省市特别是广东省和珠江三角洲有密切联系,同样也与澳门和台湾往来甚多。因此,香港可为韩国公司提供大量投资和发展业务的机会。

在出席上市会议后,陈家强已启程前往东京继续访问行程。

陈家强明日将在东京将拜会日本高级财金官员。他亦会与日本众议院议员兼日本香港友好议员连盟事务局长海江田万里共晋午宴。

陈家强在下午会于一个由香港交易所、香港贸易发展局及香港投资推广署合办推介在香港上市的会议上发表演说。晚上,陈家强会参与一个圆桌晚宴,与日本财经界领袖和智囊团讨论区内金融市场近期的发展。

星期三,陈家强会在日经「2009年伊斯兰金融研讨会」上发表主题演讲,讲述香港发展伊斯兰金融市场的措施。研讨会其它讲者包括巴林中央银行行长拉什迪.马拉吉及日本国际协力银行行政总裁渡边博史。

陈家强会于晚上返港前参观东京证券交易所。

完